

150名警察全副武装冲进黑老大婚礼现场

福州100多名涉黑成员觥筹交错之际被抓获

本报讯 据福州晚报报道,7月19日晚,福州涉黑团伙头目举办婚礼,100多名涉黑成员觥筹交错之际,警方出动150多名全副武装的警察冲进现场实施抓捕,整个行动仅用几分钟,没有一人逃走。附近闲逛的市民被这一场景搞得云里雾里,纷纷猜测酒店是在拍摄警匪片。

据了解,这是警方摧毁的一个涉黑团伙。此前,警方通过排摸调查,得知团伙中一个头目当晚结婚,其他几个头目及其手下的许多小弟都会到场祝贺。警方认为这是围捕的最好时机。当晚,福州市公安局出动150多名全副武装的特警和刑警。傍晚6时许,所有警力到

达现场并分组预伏守候,同时迅速封锁酒店的所有出入口。

晚上7时20分许,警方估计团伙成员差不多到齐了,便开始采取行动。在酒店二楼,正当100多人举杯庆贺的时候,特警、刑警突然冲进酒席现场。还没等他们反应过来是怎么回事,警方已经迅速控制了出口,将所有人都包围起来。

通过确认,警方抓获了1名举行婚礼的头目以及其他10名头目,100多名参加婚礼的男女也被控制起来。整个行动仅仅用了几分钟,没有一人逃走。随后,11名头目首先被带走,其他人在晚9时许陆续分批被带离酒店。目前,警方还在具体调查中。**评论** 07072111301

浙江温岭一银行门前发生抢劫案

储户车内80万元当街被抢

本报讯 据浙江日报消息:7月18日下午3时多,位于浙江温岭市太平街道的中国工商银行温岭市支行万城分理处门前发生了一起抢夺巨款案,80万元现金大白天在银行门前被抢走。温岭警方接到报警后迅速展开调查布控,并请目击者和知情市民提供线索。

据受害人应某介绍,她和丈夫从建行温岭市支行领取了150万元现金后,夫妻两人坐在自家所有的出租车上,由驾驶员驾车,来到了工

商银行温岭市支行万城分理处前。车子在万城分理处前铁树边的路面上停下后,丈夫王某去银行存部分钱款。

应某说,她丈夫进去存款时,她和驾驶员在车中等候,犯罪嫌疑人一把拉开车门抢夺皮包,应某大惊,拉住包不放,但是犯罪嫌疑人拉断了包的提手,坐上接应的摩托车转身往北门街夺路而逃,“有人抢钞票啊,有人抢钞票啊!”应某从车中出来大喊,眼睁睁看着犯罪嫌疑人逃走了。

39.8℃ 福州高烧不退

福建省高温晴热天气仍将继续维持。

据福建省气象台副台长刘爱鸣分析,闽江流域盆地地形、副热带高压徘徊不去以及降水较少是造成福建部分地区近期高温的主要原因。另外,城市内空调太多,对室外排放的热气量太大也是导致福州市区酷暑难耐的一个重要因素。



■ 福州市长途汽车站将大冰块摆放至售票大厅内降温 张斌 摄

纸馅包子 据新华社北京7月20日电 (记者 刘浦泉)北京市委宣传部有关人士20日向新华社记者证实,“纸馅包子”虚假报道的相关责任人已被有关部门依法、依规、依纪严肃处理。

给予北京电视台台长通报批评,给予北京电视台总编辑行政警告处分,给予北京电视台主管副总编辑记过处分,要求三人分别作出深刻检查;给予北京电视台生活节目中心主任主持工作的副主任(无正职主任)、分管《透明度》栏目的副主任、《透明度》栏目制片人等三人撤职处分;解除《透明度》栏目有关编辑与北京电视台的劳务关系;鉴于北京电视台生活频道《透明度》栏目组临时人员曾北佳涉嫌违法,司法机关将依法处理。

先来讲……”颜湘蓉的幽默顿时引来一片笑声,她在大家的笑声中开讲,可是,说了不到三句话,便没有了声音。

让人始料不及的是,颜湘蓉手中的麦克风滚落到了地上。她斜倒在椅背上,双手下垂,脸色惨白。

5分钟后,位于酒店东楼的某医疗中心的医生赶到,对颜湘蓉进行了简单的抢救。可是,负责抢救的医生说,她已经无法量到颜湘蓉的血压,也测不到脉搏,颜湘蓉的瞳孔也开始散淡。

昏厥后已测不到脉搏

在昨天的会议上,当主持人请她和香港律师会副会长何君尧对穗港律师行业的合作与交流发表看法时,何君尧示意颜湘蓉先讲。

“你很绅士啊,让女士优先,那我

北京珠宝展擒获国际珠宝盗窃团伙

52人无一漏网

本报讯 北京消息:昨日下午,北京警方公布,一个52人的特大国际珠宝盗窃团伙在北京国际珠宝展开展之际被成功打掉。

警方透露,这是一伙盗销供一条龙的专业盗贼,他们中很多人身揣护照和港澳通行证等,经常利用网络了解最新展会信息,哪里有展会就到哪里作案,此前在广州、深

圳、上海等地均有作案记录,有的犯罪嫌疑人还上了境外某地警方传给北京警方的黑名单。

警方称,这个盗窃团伙来自南方某县,带有显著的地城性和家族性,是一伙惯犯。在19日北京国际珠宝展览会开展之前就已经陆续来到北京,并迅速疯狂作案,来京数日即已作案七八起,涉案金额高达数十万元。



▲ 7月19日至22日,第八届北京国际珠宝展览会在中国国际贸易中心举办

◀ 警方抓获盗宝贼

李学仕 摄

房价近期快速上涨 楼市连创销售纪录

重庆1天卖出房子1599套

据新华社重庆7月20日专电(记者 黄豁)继7月12日重庆单日卖房突破1000套之后,7月18日重庆卖房又创新纪录,据重庆市国土房管局的统计数据显示,7月18日,重庆主城区楼盘总销售量为1599套,成交金额43166.12万元。

自今年6月中旬国家批准重

庆、成都成为“统筹城乡综合配套改革试验区”以来,重庆房价快速上涨,在6月17日至30日短短14天时间里,主城区商品房均价上涨了7.8%,共成交商品住房8374套,成交面积77.68万平方米。其中,市外购房者购房面积占10.5%。

业内人士指出,重庆楼市连创

销售纪录主要有两方面原因:一是在开发商炒作“试验区”概念、抬高房价的情况下,不少消费者恐慌入市,使大量住房消费提前释放;二是由于重庆房价与其他大城市相比,处在相对较低的水平,外地购房团看好重庆上涨潜力,大批入渝购房。

水管员脱岗聊天 兄妹俩溺水身亡

据新华社海口7月21日专电(记者 冀琴伟 卜云彤)因为一名水利管理人员值班时擅自脱岗与朋友看电视聊天,导致上小学的兄妹俩溺水身亡。水利管理员黄开照玩忽职守已被追究。当地法院最近作出判决,判处黄开照有期徒刑半年,缓刑一年。

记者在日前召开的海南省检察

机关反渎职侵权工作会议上获悉:2005年9月30日下午,就读于五指山市春雷希望小学的何致富、何婷婷兄妹放学后结伴回家,在路过南圣河下游的罗力水面桥时,突然而至的河水从上游冲了过来,兄妹俩被双双冲走并溺水身亡。

那么,这突然暴发的河水又是怎么回事呢?原来9月30日下午是

河道管理站工作人员黄开照值班的时间。可是黄开照上班后并不在值班室内值班,而是到春雷电站的办公室和朋友一起看电视聊天去了。使外人进入了控制室,并且违规开启了2号、4号两个闸门放水,致使下游河水突然暴涨,造成放学后经过下游水面桥的何家兄妹被突如其来的河水冲走并溺水身亡。

停止了抢救。

18时57分,颜湘蓉被推出来了,她躺在担架上,从头到脚蒙着白布,被医护人员静静地从侧门推离了酒店。

很可能劳累过度所致

据记者了解,颜湘蓉的猝然去世很可能与她劳累过度有关,但是医院方面应家属的要求,不肯透露颜湘蓉的死亡原因。

家人说,颜湘蓉的个性好强,对于工作的要求也高,所以平时非常忙碌。颜湘蓉除了律师职业之外,还曾担任广州市人大代表、广东省人大代表、广州市人大常委会立法顾问、广东省律师协会知识产权业务委员会副主任、广州仲裁委员会仲裁员等多项社会职务,大家都叫她法律界的女强人。

(广州日报供稿)

广州一女律师会场上猝然离世

昏厥前一秒钟还谈笑风生

先来讲……”颜湘蓉的幽默顿时引来一片笑声,她在大家的笑声中开讲,可是,说了不到三句话,便没有了声音。

让人始料不及的是,颜湘蓉手中的麦克风滚落到了地上。她斜倒在椅背上,双手下垂,脸色惨白。

5分钟后,位于酒店东楼的某医疗中心的医生赶到,对颜湘蓉进行了简单的抢救。可是,负责抢救的医生说,她已经无法量到颜湘蓉的血压,也测不到脉搏,颜湘蓉的瞳孔也开始散淡。

患有高血压曾经晕倒过

医生的话顿时引起一阵慌乱。

跟颜湘蓉一起来参加会议的随行人员告诉记者,颜湘蓉有高血压,以前也发生过这样的情况。

看着静静躺在那里的颜湘蓉,很多人流下了眼泪。

17时15分,中山医科大学附属一院的救护车赶到。医生立刻给病人戴上了氧气罩,并对病人实施现场抢救。随后,颜湘蓉的丈夫赶到了现场。

与会的嘉宾和酒店工作人员都没有离开,安静地在门外等待奇迹的发生。

可是很快坏消息传来了,一名酒店的工作人员说,医生基本已经

据新华社北京7月20日电(记者 刘浦泉)北京市委宣传部有关人士20日向新华社记者证实,“纸馅包子”虚假报道的相关责任人已被有关部门依法、依规、依纪严肃处理。

给予北京电视台台长通报批评,给予北京电视台总编辑行政警告处分,给予北京电视台主管副总编辑记过处分,要求三人分别作出深刻检查;给予北京电视台生活节目中心主任主持工作的副主任(无正职主任)、分管《透明度》栏目的副主任、《透明度》栏目制片人等三人撤职处分;解除《透明度》栏目有关编辑与北京电视台的劳务关系;鉴于北京电视台生活频道《透明度》栏目组临时人员曾北佳涉嫌违法,司法机关将依法处理。

给予北京电视台台长通报批评,给予北京电视台总编辑行政警告处分,给予北京电视台主管副总编辑记过处分,要求三人分别作出深刻检查;给予北京电视台生活节目中心主任主持工作的副主任(无正职主任)、分管《透明度》栏目的副主任、《透明度》栏目制片人等三人撤职处分;解除《透明度》栏目有关编辑与北京电视台的劳务关系;鉴于北京电视台生活频道《透明度》栏目组临时人员曾北佳涉嫌违法,司法机关将依法处理。

“你很绅士啊,让女士优先,那我